



ОГНИ РЕФТЫ

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И АДМИНИСТРАЦИИ РЕФТИНСКОЙ ГРЭС

Газета выходит с 10 апреля 1987 г. ● № 28 (170) ● ПЯТНИЦА, 13 июля 1990 ● Цена 1 коп.

Читайте

В номере:

- ◆ ВЕСТИ ИЗ АВТОТРАНСПОРТНОГО ЦЕХА
- ◆ РАЗМЫШЛЕНИЯ КОММУНИСТА О НАСУЩНЫХ ПРОБЛЕМАХ ПОСЕЛКА
- ◆ О ВЫСТАВКЕ РЕФТИНСКИХ ХУДОЖНИКОВ
- ◆ ИЗ ПОЧТЫ НЕДЕЛИ

РЕЗОНАНС

Оживить работу коммунистов

«Открытое обращение» («Огни Рефты», № 25 за 22 июня) подтвердило мои мысли о том, что коммунисты не должны быть оторваны от народных масс. В основном люди все же ждут инициативы именно от коммунистов, и мы обязаны оправдать их надежды для укрепления своего авторитета. Жизнь не стоит на месте, каждый день подбрасывает нам задачи, порой очень трудные.

Нашу с малюго — со стелкой печати в цехе. Считаю, что нельзя ее пускать на самотек, иначе получают одни поздравления, как будто одни праздники у нас в жизни. Этого мало для людей, работающих годами в одном цехе, а то и на одном рабочем месте. Раз они не получают информации о работе других участков — ни хорошего, ни плохого, то перестают вовсе уважать друг друга. Это приводит к отсутствию сплоченности и чувства солидарности к делам цеха. Это одно из направлений воспитания человека и перерывов тут не должно быть.

А вот еще одна проблема, которая волнует, думаю, всех. Касается она строго фондируемого снабжения поселка мясом кур нашей птицефабрики, что никоим образом не устраивает, я не говорю тут о самих работниках ПТФ, им кое-что перелагает. Все мы понимаем, что благодаря развитой поселковой инфраструктуре — наличию дорог с твердым покрытием, сетям водо- и теплоснабжения, канализации с очистными сооружениями, действующей пассажирской автоколонне с ее местными и дальними маршрутами, культурно-досуговыми и общеобразовательными учреждениями, магазинов и т. д., построенными Рефтинской ГРЭС, птицефабрике намного легче становится на ноги. И до сих пор Рефтинская ГРЭС берет на себя основную заботу по ежедневному завозу продуктов и промтоваров в поселок, производит и реализует по госцене непереработанные овощи закрытого грунта, ежегодно бьетесь над закладкой овощей и картофеля для нужд всего поселка, содержит Дворец культуры, переводит деньги на содержание пожарной части, в общем, статей расходов прямых и косвенных можно посчитать много. Рефтинская ГРЭС заботится и о нуждах птицефабрики. Отпускает питьевую воду и тепло, а также принимает стоки — и все это по госрасценкам, далеким от себестоимости. А что же в итоге получили энергетики и те, кто причастен к обслуживанию ПТФ? Пока ничего. И птицефабрика сама нам ничего не может выделить, потому что не является хозяином не только плановой, но и сверхплановой продукции. Их это тоже не устраивает, им тоже нужно осуществлять материально-техническое снабжение с помощью прямого обмена. Вот бы и объединить усилия коммунистов — решить этот вопрос, добиться для нашего поселка дополнительных поставок куриного мяса за счет сверхплановой продукции птицефабрики.

Далее. Почему бы не обратить внимание всех коммунистов на застройку нашего поселка. Все говорим о том, что надо вернуться лицом к человеку, к его бытовым заботам. Сейчас делается так, что исчезает и самое малое преимущество жизни в глубинке. Жилые здания строят впритык друг к другу, тут же ютятся в тесноте бельевые, детские площадки и автостоянки, под окнами передвигаются массы людей, а все лишь для того, чтобы иметь экономично канализационных труб. Ну надо же смотреть вперед. Если мы еще как-то терпим из-за квартирного «голода», то уж наши-то правнуки наверняка не скажут нам спасибо за неудобную застройку. Даже в индивидуальном поселке и то началась застройка вдоль и рядом с железной дорогой. Зачем? Потенциальная опасность аварий, постоянное пропыливание от вывозимых асбоотходов, ликвидация лесного массива возле железнодорожных путей — разве это нужно человеку? И кто возьмется поправить это дело? Неужели коммунисты могут только плестись в хвосте событий, как это случилось в описываемом случае со строительством известного нам цеха?

Наверняка скажут читатели: критиковать-то мы все умеем, сама-то, мол, что-нибудь сделала или нет? Конечно, все заботы у меня, как у всех советских женщин, о детях, о доме, о работе — все стоит на первом месте. Но при всем этом считаю, что без женщины нельзя решать вопросы нашей трудной жизни, что я и стараюсь делать. Например, в июне закончила большую работу по коренной переработке «Условий соревнования в хмцехе», хотя это и не моя прямая обязанность. Взглянула же за нее потому, что уверена: соревнование должно жить при объективной оценке деятельности человека и работе в приобщении ежедневного качественного труда со стороны общества, то есть в первую очередь — от товарищей по труду.

Так давайте оживлять работу партийных организаций настоящим делом.

Л. ГОЛОВКОВА,
член КПСС с 1975 г.

Будни цеха: АТЦ

АВТОТРАНСПОРТНЫЙ ЦЕХ ОТНОСИТСЯ К ТЕМ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯМ РЕФТИНСКОЙ ГРЭС, БЕЗ КОТОРЫХ ВРЯД ЛИ СЕГОДНЯ ОБОЙДЕШЬСЯ, И, ТЕМ НЕ МЕНЕЕ, С КАКИМ-ТО ПРЕНЕБРЕЖЕНИЕМ ЕГО НЕРЕДКО НАЗЫВАЮТ «ГАРАЖОМ». А ВЕДЬ, ЕСЛИ ЗАДУМАТЬСЯ, АТЦ — ЭТО ЖЕ НЕ ТОЛЬКО МЕСТО ДЛЯ СТОЯНКИ И ХРАНЕНИЯ МАШИН...

НАДЕЖНЫЙ ПОМОЩНИК

рефтянам — транспорт, предоставляемый цехом.

Ежегодно для цеха разрабатывается план по оказанию услуг населению. Так, во втором квартале этого года объем перевозок должен был составить 2,5 тысячи рублей. Но транспортники так сумели организовать свою работу, что дополнительно к этому заданию освоили еще 900 рублей.

Заявки приходится выполнять разные. И расстояния порой водителям преодолевают немалые. Скажем, что значит перевести домашние вещи из поселка в Курган или в Нижний Тагил.

В индивидуальном строительстве помощь работников автотранспортного цеха также необходима. И в ней, по возможности, не отказывают: заявки поступают на перевозку строительных материалов, на выделение трактора, грейдера, экскаватора, крана...

Лето вообще период напряженный, — говорит диспетчер АТЦ З. И. Гноевых, — особенно в жаркое время население остро нуждается в поливочной машине для полива дорог.

При дефиците кадров, недостатке необходимых технических средств транспортники все-таки не отчаиваются. Их ориентир — на достижение высокого коэффициента технической готовности. По плану он равен 0,8. За время существования цеха ниже этой отметки автотомобилисты цеха не опускались.

Чтобы как-то стимулировать усердие водителей, ныне для них введены дополнительные льготы. Например, для собственников нуждм вдвое сокращена плата за перевозку вещей и материалов, а за качественное и быстрое обслуживание населения размер премии транспортникам увеличился на 20 процентов.

— САУНА? ЭТО ИМЕЕМ,

— сказал водитель погрузчика Е. П. Векшин. — Да пойдемте, я вам ее сейчас открою.

И открыл ведь. И сауну показал, вполне приличную для любителей попариться, и циркулярный душ... А после, когда очутились в довольно просторном и уютном предбаннике, кивнул на самовар: вот тут, мол, и чаек пьем, с мятой...

О неудобствах в отношении бытовых условий и говорить-то особо не пришлось. Егор Прокопьевич и этой малостью доволен. И рад, что другим здесь нравится.

Когда он с первыми строителями прибыл на Рефт, ничего этого, разумеется, не было. Были бесконечные километры дорог, всевозможные грунты... Сначала работал на «дежурке», потом на «орсовской» машине ездил. И за шофера был, и за грузчика. Сколько тяжести перетаскал!

И все-таки, думаю, он заслужил большего. Пройдя по территории цеха, увидел, что далеко еще не идеальны здесь бытовые условия. Есть над чем голову поломать. В конце концов, не одной же работой жив человек.

КАДРОВЫЙ ВОПРОС

в последнее время стал одним из самых болезненных в цехе.

Начальник АТЦ Л. П. Котляков объясняет это появлением множества кооперативов и прочих самостоятельных предприятий, где людей привлекают высокие заработки. В прошлом году по этой причине из цеха уволилось более десятка опытных квалифицированных рабочих. Взамен их, правда, пришли молодые, но, естественно, еще без достаточного опыта. И потом, обнажилась другая проблема — жилищная.

ОКОЛО СОТНИ

автомобилей насчитывается сегодня в АТЦ.

А вот другая цифра: более трети из них составляют машины, не схожих друг с другом марок. Можно себе представить, что при такой ситуации нелегко приходится и ремонтной службе, и водителям. Но было бы, как утверждает начальник цеха, еще хуже, если бы транспорт, имеющий приличный стаж эксплуатации, работал в две сме-

ны, да к тому же с полной нагрузкой. Есть и еще один фактор, который также немало помогает в работе: старые кадровые рабочие, которые, несмотря на текучесть, все же не меняют своему цеху. Это водители В. В. Пантелеев, А. Д. Бирючев, В. Е. Гноевых, В. М. Ушенин, кладовщик-заведующий З. С. Потапова, машинист автогрейдера Н. А. Черемных, слесари А. З. Демин, Т. Д. Таскаев и другие. Стараются эти люди изо всех сил. А проблемы? Они хорошие виды даже поисторическому: оборудование старое, чувствуется нехватка инструмента, да и старая система тарифов в оплате труда тоже не всех устраивает. Как говорят здесь: выше ее нам пока не прыгнуть.

И все-таки, как объяснил мне Л. П. Котляков, транспортники стали жить лучше, чем раньше. Действительно ли так?

— Да, жизнь улучшилась, — подтвердил его слова слесарь И. А. Миронов. — Раньше все на улице стояло, сейчас, вон, теплую стоянку выстроили, боксы... В морозы машину только паром можно было разогреть.

Но проблем, что ни говори, еще много осталось. Свои заботы, связанные с ними, и примеру у аккумуляторщика Г. В. Мусихина, свои — у вулканизаторщика Ю. А. Аннигина.

КУЗНЕЦ

Так, пожалуй, можно было бы назвать профессию Н. Н. СТЯЖКИ-НА. Однако, если приглядеться, где только ему не приходится трудиться. Слесарить надо — пожалуй, и сварочный шиток, если потребуется, возьмет.

Вот и сегодня фронт работ Стыжкину определен необычный. Об этом говорит металлический каркас еще незаконченной эстакады.

В цехе без Николая Николаевича, чувствую, наверное, не просто приходится. Потому как и развеселить товарищей по труду шуткой умеет, да и неутомимой работой своей многих уже успел «заразить».

Подборку информации подготовил А. СЕРКОВ.

НАШ РЕЙД

Колбаса в мешке

Каждый раз, когда речь заходит о торговле в нашем поселке, почему-то сразу кошки на душе скребут. Особенно, если дело доходит до критики. Вроде бы действительно задумываешься: а в чем повинны продавцы, коли обстановка с продовольствием в стране тревожная? Их бы поддержать надо, а мы критикуем.

Однако, и нам, поверьте, было бы на душе спокойней, кабы очередные проверки рабочих контролеров обходились без вскрытия нарушений правил торговли. Но факты — упрямая вещь. Приходится их констатировать. А иначе — грош цена всем проверкам.

Итак, 5 июля была проведена проверка в магазине № 5 в присутствии его заведующей О. Н. Гильперт. К вечеру сюда завезли мясо — «обрезь». И поэтому понимали, что особо работникам торговли нами заниматься недосуг. И все же заведующую пришлось ненадолго отвлечь. И этому нашлись причины: в помещении для тары ящиками с пустой посудой было заставлено... пиво «Российское». Целых 26 ящиков!

Следующее нарушение правил торговли подкидало нас в холодильной камере, где в бумажном мешке притаились два «злуполучных» батона колбасы «Останкинская».

А вот в кабинете у заведующей магазина находился уже более солидный запас колбасы, неизвестно для каких целей пригнотовленный. Взвесили на весах. 20 килограммов! И опять в бумажном мешке.

А шагах в десяти — очередь, которая и не помышляет, что ее, в который раз работники торговли пытались обвести вокруг пальца.

В рейде участвовали:
Н. ИГНАТЬЕВА,
Л. СТРЕЛЬЦОВА,
рабочие контролеры;
А. СЕРКОВ.

ОТ РЕДАКЦИИ: Когда верстался номер, нам передали следующее сообщение: «По результатам проверки группой рабочего контроля магазина № 5 приказом № 155 от 9 июля 1990 года руководство Рефтинского ОРСа постановило: за грубое нарушение правил советской торговли заведующую магазином № 5 О. Н. Гильперт перевести продавцом сроком на три месяца, а также на 100% лишить ее премии за июль».

В соприкосновении с прекрасным

Каждый новый день приносит с собой множество проблем. Мы с неуверенностью смотрим в наше завтра, а достижения прошлого сомнительны. И все-таки, суета проходит, и остается человек, его душа, с ее вечным стремлением к красоте и добру. Остановить прекрасные мгновения жизни, почувствовать радость или печаль, вкус жизни, ее краски, ее аромат помогает нам искусство.

В выставочном зале исторического музея г. Асбеста впервые открылась выставка работ художников поселка Рефтинского. Художников очень порадовало внимание к их проблемам, интерес к их творчеству со стороны присутствовавших на открытии заведующего отделом культуры В. А. Салахова и заместителя председателя горисполкома В. А. Власова. Из Свердловского историко-революционного музея была приглашена старший научный сотрудник Н. А. Гончарова, которая общалась с художниками и посетителями всю экспозицию, многие из работ, по их уровню, отставив как музейные.

Художники тщательно продумали оформление выставки, привлекли другие виды искусств. Так, для более полного рас-

крывтия смысловой нагрузки своих произведений Е. Б. Лоскутов обратил к поэзии, М. Н. Шрилев, рядом со своими полотнами на исторические темы, поместил пояснительные тексты. А в зале звучала музыка.

Творчество Л. П. Мальшикова уже хорошо знакомо по двум его персональным выставкам и по неизменному его участию в традиционных городских. Живописью он увлекается с 1977 года. Художник остро чувствует красоту природы, поклоняется ей, подает радость цветам и передает эту радость людям. Кажется бы, лучше, чем И. И. Шишкин свою «Рожь», не напишешь, но Мальшиков варьирует эту тему по своему в пейзаже «Пшеница»: золото пшеничных полей, яркая сине летне-

го неба, нежные ромашки и васильки вдоль убегающей среди полей тропинки. Но вот другой пейзаж «Туман», трогает мягкостью, тонким лиризмом. Особенно удачны воплощенные в живописи детские впечатления художника: «В ночном», «Весенний день», так как они очень непосредственны и информативны.

Пожалуй, наиболее широко представлено на выставке творчество Е. Б. Лоскутова, художника Дворца культуры, где ныне весь год работал основанный им клуб любителей искусства. Не оценивая его помощь и организации этой выставки. Сам он подготовил для экспозиции 22 работы в жанрах пейзажа, натюрморта, портрета. Такие композиции как «Замыслена возмездия круг роковой», триптих «Веселенная и Жизнь», «Жизнь и Смерть», «Смерть и Вечность», «Лети, лети, не бойся...» — философичны, в них бьется напряженно и мысль художника, его боль, поиски истины. Ностальгия сгубила мы природу, мы — ее дети, что потеряли себя, свои корни. Е. Б. Лоскутову удается не просто показать красивый «видок», но и найти образ, состояние природы в пейзажах «Вечер», «Сист идет», «И странная тоска...», «Осень». Осо-

бым лиризмом, тонким чувством красоты отличаются натюрморты «Сирень», «Ландыши», «Розы», «Вукет юбилею города» и «Купавки».

Совсем недавно в 1987 году приехал в поселок из г. Краснодара М. Н. Шрилев. Когда-то, всего один год, занимался он в художественной студии. Знакомство с Е. Б. Лоскутовым во многом способствовало рождению этого молодого художника. Впервые в нашем городе появился художник, работающий в историческом жанре, достаточно редком в наше время. Что же послужило толчком? «Накто, еще в 1985 году прочитал я очень интересную книгу из истории Руси, — ответил на мой вопрос Михаил Николаевич. — и так ярко было написано, будто увидел все это сам. С тех пор любимый исторический период для меня — Древняя Русь, период расцвета Киевской Руси, основания русского государства».

Художник нашел свою тему. И, может быть, символично, что эту «большую» в наши дни тему Возрождения Руси начала переживать «Рязань» 1237 г., 21 декабря. На пути полчищ хана Батыей первой приняла на себя удар и шесть дней противостояла ему Рязань. В

картине передан напряженный миг перед схваткой с обнаглевшим врагом. В портрете «Княгиня Ольга» художник по своему трактует образ мудрой деятельной правительницы земли Русской, сплотившей отдельные русские земли в сильное государство на Востоке Европы. А портрет Авдотьи Рязаночки перерастает в символ самой Руси, прошедшей славозащиты, разорения и восстановления из руин. Картины, посвященные истории Рязани, художник думает подарить рязанскому историческому музею.

Среди работ оформителя Рефтинского ОРСа Л. А. Падьяниной особенно выделяется характерный портрет грузика «Василия». Выполненные на оргалите композиции Л. Н. Парамоновой «Лунная радуга», «Утрата», «НЛО» — интересны как яркие оформительские работы, так иллюстрации к литературным произведениям в жанре фантастики. В технике анварели показала планерные пейзажи художники В. И. Коробова и Н. А. Глухих.

Всем участникам выставки желаем творческого подъема, а тех, кто еще не побывал на выставке своих земляков, приглашаем в наш музей.

Е. БАС, искусствовед.

◆ ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Прозрение

«Я как лошадь, затанцованная в мыле...»
С. ЕСЕНИН.

Я шоры с глаз своих срываю,
Бросаю прочь рукой усталой,
Куда бежал, зачем не знаю,
В грядущее за идеалом?

Мне велед кричали дружным хором:
Настанет светлый коммунизм,
Сейчас же люди яростно спорят,
В какой свернуть социализм?

Был развитой и даже полный,
Был и занятный в крови,
Ох, мать Россия!
Сердцу больно!
Чья кровь под именем твоим?

Быть может, тех новых братьев?
Иль тех загубленных сестер?
Лишь ныне вспомним мы с проклятым
Жестоким, массовым террором.

Я с глаз своих срываю шоры,
Бросаю прочь рукой усталой,
Смотрю вокруг открытым взором
На строй могучий, но отсталый!

Г. НЕКРАСОВ, токарь УММ.

◆ РЕЗОНАНС

Кто хозяин площадок?

Внимательно прочтала в прошлом номере газеты заметку З. Каташинской «В защиту зеленого друга». Считаю, что автор ее права. Пора прекратить рубить деревья и асфальтировать землю. Я тоже подписывалась под письмом. И хочу спросить редактора: как же так вышло, что 25 июня собирали подписи против строительства спортивной площадки под нашими окнами, а уже на следующий день, в 9 часов утра засыпали щебенькой зеленый массив. 26 июня, кстати, состоялась сессия поселкового Совета, на которой принято решение о строительстве площадки. Все вроде понятно, и все же хочется спросить: во сколько же часов начала свою работу сессия, если в 9 утра уже строилась площадка? И с какими 58 подписями почему не посетились?

Мы ведь хотели, чтобы детскую площадку сделали в лесочке, построили бы для детей спортивные снаряды, сделали беседку, домики для малышей, а не стадион. Четыре площадки я отыскала на пятачке между домами 7 и 9, они в ужасном состоянии и, естественно, дети там не играют. Кто же хозяин этих площадок? И кто разрешил еще строить пятую на этом пятачке. Мы ждем ответа... Не верится, что депутаты могли принять такое решение.

А. ЛОСОВСКАЯ, читательница.

◆ ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Повторный диагноз

Хочу через газету выразить сердечную благодарность врачу Дмитрию Николаевичу Гуляеву за то, что оказал срочную квалифицированную помощь моему мужу С. О. Ивашеву, который находился в тяжелом состоянии.

А получилось так, что в начале июня мой муж заболел. И когда совсем занемог, обратился в больницу к врачу Матюкову, которым был постав-

лен очень частый диагноз — ОРЗ. Но на второй день, после посещения больницы, состояние здоровья мужа ухудшилось: поднялась очень высокая температура, давление поднялось. Вечером выехала «скорую» помощь. Дежурный врач поставил укол и час мой муж выдоровел. Я благодарна Д. Н. Гуляеву и рада, что у нас в поселке есть такие врачи. Большое спасибо.

С уважением
З. ИВАШЕВА.

◆ НА ВАШУ КНИЖНУЮ ПОЛКУ

НОВИНКИ ЛИТЕРАТУРЫ

В книжный магазин п. Рефтинского поступил план издательства литературы «Энергоатомиздат» на 1991 год.

В плане предусмотрен выпуск научной, учебной, справочной, производственно-технической литературы. Например, «Паровые турбины», автор А. В. Щегляев — учебник для вузов, А. Н. Везгрешнов и другие «Расчет паровых котлов в примерах и задачах» — учебное пособие для вузов, В. И. Трембовли и др. «Теплотехнические испытания котельных установок». Для инженерно-технических работников, бригадиров, мастеров и рабочих ремонтно-наладочных организаций и эксплуатационного персонала электростанций будет издана книга А. М. Валашова, В. А. Карасюк «Ремонт и наладка систем регулирования теплотехнических турбин».

Большое внимание уделено выпуску нормативных изданий для специалистов народного хозяйства, книг по безопасности труда, охране окружающей среды.

Будет продолжен выпуск книг в традиционных сериях и библиотеках «Библиотека электромонтера», «Библиотека тепломонтажника» и др.

Вопросы экономии ресурсов освещаются как в серии «Экономия топлива и электроэнергии», так и в целом ряде книг по эксплуатации энергетического оборудования.

Книжный магазин принимает предварительные заказы от индивидуальных покупателей и от организаций до 1-го ноября 1990 г. без ограничений.

Л. БАЛАКИНА, продавец.

Положение

о проведении соревнований по триатлону, посвященных памяти Ю. В. РОЖИНА.

Соревнования проводятся 15 июля 1990 года в районе пляжа. Регистрация участников в 9 часов утра. Старт в 10 часов.

В программу соревнований включены: плавание в водоеме вольным стилем, велогонка на личных велосипедах любой марки, бег по дороге. Каждый участник преодолевает все три этапа. Время отдыха и преодоления входит в общий результат. I этап — плавание 1 км; II этап — велосипед 24 км; III этап — бег 10 км.

Для женщин и возрастной группы до 18 лет этапы I и II вдвое короче.

К участию в соревнованиях допускаются все желающие от 16 лет и старше, имеющие соответствующую подготовку, разрешение врача и страховую полис. Участники должны иметь экипировку, необходимую для плавания, велогонки и бега.

Участники, занявшие призовые места по группам, награждаются призами и грамотами. Награждаются самый юный и старший участники. За абсолютно лучшее время вручается лента чемпиона. Расходы, связанные с проведением соревнований, несут горсовет ВДФСО и профком Рефтинской ГРЭС.

МАРШРУТ ЭСТАФЕТЫ
I этап — участники стартуют с берега, плывут до острова и обратно.
II этап — пляж — книжный магазин — остановка «Лесная» — пионерский лагерь «Искорка» (контрольный пункт) — пляж (3 круга).
III этап — пляж — книжный магазин — остановка «Лесная» — пионерский лагерь «Искорка» — пляж.
СОВЕТ ДФСО.

Приглашаем к разговору

В прошлом номере нашей газеты был опубликован материал «Вместо поддержки — желчь». Редакция приглашает читателей, трудовые коллективы, жителей поселка принять участие в разговоре о проблемах, затронутых в публикации, о том, какой им видится газета.

Возможно, речь коснется и предложения об открытии новой общепоселковой газеты. В таком случае сообщите, что она должна отражать, какое новое название Вы хотели бы ей дать.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Жилищно-коммунальному хозяйству Рефтинской ГРЭС требуются рабочие по благоустройству, рабочие по уходу за зелеными насаждениями, дворники, уборщики служебных помещений в общепитании.
Телефоны: 3-30-96; 3-32-41; 3-31-44.

Малому государственному предприятию «Профтех» на постоянную работу требуются вахтеры.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ПРИГЛАШАЕТ

по пятницам и субботам на танцевальную программу для молодежи. Начало в 22 часа.

Для любителей видеофильмов — открыт видеосалон, работающий все дни недели, кроме субботы.

Сеансы для детей — в 17 часов; для взрослых — в 19, 21 час.

Каждую пятницу будет организован ночной сеанс. Начало в 23 часа.

Все, кто любит животных, приглашаем принять участие в выставке-конкурсе «Братья наши меньшие».

В программе: традиционная выставка-конкурс «Мя у мяу» (с участием котят, кошек, котят); «Разрешите представиться...» (Приглашаем принять участие других животных и птиц: черепахи, кроликов, погуаев и т. д.); «Ищу хозяйку»; награждение победителей.

Конкурс проводится 22 июля в 13 часов на площадке ДК. Предварительная запись в 11 часов. В случае плохой погоды мероприятие переносится на другой день, о котором будет сообщено дополнительно. За справками обращаться по телефону 3-58-47.

Рефтинский ОРС предлагает жителям поселка и организациям красную масляную синюю, зеленую, серую голубую по цене 4 рубля 50 копеек.

Редактор
А. В. СЕРПОВ